



ΠΡΩΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
ΕΝΤΥΠΟ "Η"
Ο ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2001
ΚΑΙ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΕΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2002

Επάγγελμα Οδικού Μεταφορέα Επιβατών (Ο.Μ)

Αίτηση άδειας "Ε"

Για Επίσημη Χρήση Μόνο

.....
Αρχικά λειτουργού που παρέλαβε την αίτηση

Να συμπληρωθεί με ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράμματα

✓ στα

Στοιχεία Επιχείρησης

1 Αριθμός Άδειας Ο.Μ.

2 1. Αρ. Ταυτότητας
(αν η άδεια Ο.Μ. έχει εκδοθεί σε φυσικό άτομο)

1.	
----	--

3 Όνομα Επιχείρησης Ο.Μ

4 Διεύθυνση αλληλογραφίας

Οδός:
Αριθμός: Ταχ. κώδ.: Πόλη:

5 1. Αριθμός τηλεφώνου / 2. Αριθμός Φαξ

1.	2.
----	----

Για νομικά πρόσωπα να συμπληρωθεί και το παρόν μέρος:

6 Αριθμός Εγγραφής

7 Εγγεγραμμένη έδρα

Οδός:
Αριθμός: Ταχ. κώδ.: Πόλη:

Λόγος Αίτησης

8 Για ποιο λόγο υποβάλλετε την αίτηση;

1 για χορήγηση νέας άδειας "Ε" (.....)*

4 για τροποποίηση των όρων άδειας "Ε"

2 για μεταφορά άδειας "Ε" σε άλλο όχημα

5 για επανέκδοση άδειας "Ε" που έληξε

3 για ανανέωση άδειας "Ε" που θα λήξει

6 για ακύρωση άδειας "Ε"

* Αναφέρετε πόσες άδειες "Ε" αιτείστε να σας παραχωρηθούν

Στοιχεία άδειας "Ε"

Αν η αίτηση αφορά τη χορήγηση νέας άδειας "Ε" ή στην επανέκδοση άδειας "Ε" που έληξε να συμπληρώσετε και το παρόν μέρος:

- 9** Στον πίνακα που ακολουθεί να καταγράψετε τον αριθμό και τα χαρακτηριστικά των λεωφορείων που ζητάτε:

Τύπος Λεωφορείου	Μικρά	Μεγάλα	Σύνολο
Χωρίς χώρο αποσκευών κάτω από το πάτωμα τους			
Με χώρο αποσκευών κάτω από το πάτωμα τους			
Χαμηλού πατώματος (Αστικού Τύπου)			
ΣΥΝΟΛΟ λεωφορείων που ζητήθηκαν			

Αν η άδεια "Ε" που ζητάτε αφορά οδική μεταφορά επιβατών σε τακτικές γραμμές ειδικής διαδρομής να συμπληρωθεί και το παρόν μέρος:

- 10** Στον πίνακα που ακολουθεί να καταγράψετε τις συγκεκριμένες μεταφορικές υπηρεσίες που θα εξυπηρετεί η επιχείρηση με τη ζητούμενη άδεια "Ε":

- 11** Στον πίνακα που ακολουθεί να συμπληρώσετε τη διαδρομή (κατά στάση) και το ωρολόγιο πρόγραμμα του λεωφορείου που θα αδειοποιηθεί (συνεχίστε σε ξεχωριστό φύλλο χαρτιού, αν χρειάζεται):

Όνομα στάσης (από την αφετηρία και προς το τέρμα)		Ωράριο λεωφορείου (ώρα εκκίνησης από κάθε στάση)	
		Κάθοδος	Επιστροφή
Αφετηρία			
1η στάση			
2η στάση			
Τέρμα			

Εάν ζητούνται περισσότερες από μία άδεια τακτικής γραμμής ειδικής διαδρομής να καταγραφούν σε ξεχωριστό φύλλο χαρτιού οι διαδρομές και το ωρολόγιο πρόγραμμα. **ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ** ότι, η χορήγηση άδειας τακτικής γραμμής ειδικής διαδρομής θα έχει ως όρο ότι οι πιο πάνω ανάγκες θα εξυπηρετούνται ανελλιπώς και μόνο στο συγκεκριμένο ωρολόγιο πρόγραμμα και ότι αυτό θα ελέγχεται σχολαστικά.

Αν η αίτηση αφορά στην τροποποίηση των όρων της άδειας "Ε" ή της τακτικής γραμμής ειδικής διαδρομής να συμπληρωθεί και το παρόν μέρος:

12 Στον πίνακα που ακολουθεί να καταγράψετε και να αιτιολογήσετε την τροποποίηση που ζητάτε:

Οικονομικά

13 Για όλες τις επιχειρήσεις που υποβάλλεται αίτηση για χορήγηση νέας άδειας "Ε" ή για επανέκδοση της θα πρέπει να αποδειχθεί ότι έχουν την απαιτούμενη οικονομική επιφάνεια για τις άδειες "Ε" που ζητούνται.

Για να αποδειχθεί ότι η επιχείρηση για την οποία υποβάλλετε την αίτηση έχει την οικονομική επιφάνεια που απαιτείται και ότι έχουν εκτιμηθεί ορθά οι οικονομικές απαιτήσεις που συνεπάγεται η/οι ζητούμενη/οι ζητούμενη/νες άδεια/ες "Ε" πρέπει να επισυναφθεί τραπεζική βεβαίωση.

Έλεγχος

⇒ Αν η αίτηση αφορά στη χορήγηση νέας άδειας "Ε" ή στην επανέκδοση άδειας "Ε" που έληξε, βεβαιωθείτε ότι, μαζί με αυτά που αναφέρονται στην ερώτηση 12, έχουν επισυναφθεί:

Φωτοαντίγραφο της άδειας Οδικού Μεταφορέα Επιβατών
Τραπεζική Βεβαίωση
Απόδειξη πληρωμής του νενομισμένου τέλους

⇒ Αν η αίτηση αφορά στη μεταφορά άδειας "Ε" σε άλλο όχημα, βεβαιωθείτε ότι έχουν επισυναφθεί:

Η άδεια "Ε" για τη μεταφορά της οποίας υποβάλλεται η αίτηση
Οι τίτλοι ιδιοκτησίας των οχημάτων που εμπλέκονται
Απόδειξη πληρωμής του νενομισμένου τέλους

⇒ Αν η αίτηση αφορά στην ανανέωση άδειας "Ε" ή στην τροποποίηση των όρων της άδειας "Ε" βεβαιωθείτε ότι έχουν επισυναφθεί:

Η άδεια "Ε" για την οποία υποβάλλεται η αίτηση
Φωτοαντίγραφο του τίτλου ιδιοκτησίας του λεωφορείου στο οποίο αναφέρεται η άδεια "Ε"
Το πιστοποιητικό καταλληλότητας του λεωφορείου
Απόδειξη πληρωμής του νενομισμένου τέλους

⇒ Αν η αίτηση αφορά στην ακύρωση άδειας "Ε", βεβαιωθείτε ότι έχουν επισυναφθεί:

Η άδεια "Ε" για την οποία υποβάλλεται η αίτηση
Φωτοαντίγραφο του τίτλου ιδιοκτησίας του λεωφορείου στο οποίο αναφέρεται η άδεια "Ε"

ΠΡΟΣΟΧΗ

⇒ Εάν δεν επισυναφθούν ΟΛΑ τα πιστοποιητικά, βεβαιώσεις και άλλα έγγραφα που ζητούνται η αίτηση δεν θα εξεταστεί. Τα πιστοποιητικά και οι βεβαιώσεις που θα επισυναφθούν θα πρέπει να έχουν εκδοθεί πρόσφατα και να μην έχει περάσει διάστημα μεγαλύτερο των τριών μηνών από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης.

⇒ Η συμπλήρωση του εντύπου αυτού δε νομιμοποιεί την πραγματοποίηση των μεταφορών για τις οποίες ζητείται η άδεια. Θα πρέπει να αναμένετε την αδειοποίηση των οχημάτων με τα οποία θα ασκούνται οι μεταφορές.

Δήλωση

Δηλώνω ότι στο παρόν έντυπο κατέγραψα όλα τα στοιχεία που έχουν ζητηθεί, ότι οι πληροφορίες είναι ορθές, από ό,τι γνωρίζω, και ότι το έντυπο συμπληρώθηκε από εμένα ιδιόχειρα. Αντιλαμβάνομαι ότι οποιαδήποτε σκόπιμη ανακρίβεια ή παράλειψη θα έχει ως αποτέλεσμα να μην εγκριθεί η αίτηση αυτή ή άμεσα να ανακληθεί η οποιαδήποτε απόφαση ληφθεί γι' αυτήν.

Δηλώνω επίσης ότι η επιχείρηση και τα πρόσωπα που αναφέρονται στην υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (2) του Κανονισμού 5 των ΚΔΠ 457/2002 δεν έχουν πτωχεύσει και ότι εξακολουθούν να πληρούν τα εχέγγυα της αξιοπιστίας που καθορίζονται στο άρθρο 7 του περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα Νόμου (Νόμος 101(Ι)/2001).

Υπογραφή

(Να υπογραφεί από τον ιδιοκτήτη ή το γραμματέα του νομικού προσώπου ή το διευθύνοντα σύμβουλο αυτού ή το συντάιρο ή το διευθυντή της επιχείρησης που πληροί για αυτήν το προσόν της επαγγελματικής επάρκειας. Στην τελευταία περίπτωση να επισυναφθεί εξουσιοδότηση από τον ιδιοκτήτη ή το γραμματέα του νομικού προσώπου).

Όνοματεπώνυμο

Θέση στην επιχείρηση

Ημερομηνία

Εξουσιοδοτώ το Τμήμα Οδικών Μεταφορών όπως για σκοπούς εφαρμογής της νομοθεσίας που φαίνεται στον τίτλο της παρούσας αίτησης διατηρεί σε ηλεκτρονική ή οποιαδήποτε άλλη μορφή, δεδομένα προσωπικού μου χαρακτήρα κατά την έννοια του περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου, τα οποία έχουν δηλωθεί στο παρόν έντυπο.

Τέλος Αίτησης: €34,17